
２．男女の地位の平等感について 

 

（１）男女の地位の平等感について［全項目］ 

 

「平等」と答えた者の割合が、「学校教育の場」で 49.9％と最も高く、「地域活動・社会活動の場」で 32.6％、「法律

や制度のうえ」で 28.2％と続き、「社会通念・慣習・しきたりなど」が 8.2％と最も低くなっている。 

「男性優遇」とする割合（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）は、「社

会通念・慣習・しきたりなど」で 77.5％、「政治の場で」が 74.2％、「社会全体として」が 70.0％と、それぞれ７割台とな

る。 

「女性優遇」とする割合（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」）は、「地

域活動・社会活動の場」で 9.2％、「家庭生活」で 9.0％が高くなっているが、すべての項目において１割を下回る。 

 

 

 

 

 

 

 

図表７ 

問４ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。（SA） 

［全項目］ 

 

 

家庭生活で （n=1,005）

職場で （n=1,005）

学校教育の場で （n=1,005）

地域活動・社会活動の場で （n=1,005）

政治の場で （n=1,005）

法律や制度のうえで （n=1,005）

社会通念・慣習・しきたりなどで （n=1,005）

社会全体として （n=1,005）
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「平等である」
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【 経年比較 】 

図表８ 

「男女平等が進んでいると思うかどうか」（経年比較・内閣府世論調査（令和元年度）との比較） 

 

 

項目
「平等である」とする

割合
「男性優遇」とする

割合
「女性優遇」とする

割合

学校教育の場で 令和元年 49.9% ＞ 21.1% 4.7%

平成27年 48.8% ＞ 15.4% 4.1%

平成25年度 54.0% ＞ 13.1% 3.8%

内閣府 61.2% ＞ 18.5% 2.6%

地域活動・社会活動の場で 令和元年 32.6% ＜ 37.6% 9.2%

平成27年 35.5% ＞ 29.4% 7.2%

平成25年度 37.4% ＞ 30.3% 8.9%

内閣府 46.5% ＞ 34.7% 10.2%

法律や制度のうえで 令和元年 28.2% ＜ 46.1% 8.4%

平成27年 26.7% ＜ 43.9% 7.6%

平成25年度 33.3% ＜ 37.9% 8.2%

内閣府 39.7% ＜ 46.9% 4.4%

家庭生活で 令和元年 23.9% ＜ 56.2% 9.0%

平成27年 28.7% ＜ 49.1% 8.5%

平成25年度 34.4% ＜ 45.7% 8.7%

内閣府 45.5% ＞ 44.9% 7.2%

職場で 令和元年 19.4% ＜ 61.5% 8.2%

平成27年 17.6% ＜ 58.2% 7.1%

平成25年度 20.7% ＜ 55.5% 6.9%

内閣府 30.7% ＜ 53.5% 5.0%

社会全体として 令和元年 13.3% ＜ 70.0% 5.6%

平成27年 12.7% ＜ 66.8% 4.8%

平成25年度 18.4% ＜ 61.9% 5.5%

内閣府 21.2% ＜ 74.1% 3.1%

政治の場で 令和元年 10.9% ＜ 74.2% 2.4%

平成27年 11.4% ＜ 68.5% 2.1%

平成25年度 12.8% ＜ 68.8% 1.9%

内閣府 14.4% ＜ 79.0% 1.2%

社会通念・慣習・しきたりなどで 令和元年 8.2% ＜ 77.5% 2.7%

平成27年 10.5% ＜ 70.1% 3.3%

平成25年度 14.1% ＜ 68.7% 3.6%

内閣府 22.6% ＜ 70.1% 2.3%

※「男性優遇」＝「男性の方が優遇されている」+「どちらかといえば男性の方が優遇されている」

※「女性優遇」＝「女性の方が優遇されている」+「どちらかといえば女性の方が優遇されている」
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（２）家庭生活における男女の地位の平等感について 

 

「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）とする者の割合は

56.2％と過半数を超えた。 

「平等」であると答えた者の割合は 23.9％、「女性優遇」（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば女性

の方が優遇されている」）とする者の割合が 9.0％であった。 

 

性別でみると、「男性のほうが優遇されている」とする者の割合は女性で64.7％と、男性45.7％よりも高く、「平等」と

する者の割合は男性で 31％と、女性 18.7％よりも高い。 

 

 

  

図表９ 問４-１ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<家庭生活で> （SA） 

［性別］ 

 

（％）

全体（n）
男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が優遇さ
れている

わからな
い

無回答 男性優遇 女性優遇

1005 14.7 41.5 23.9 7.3 1.7 7.9 3.1 56.2 9.0
男性 416 5.5 40.1 31.0 10.1 2.6 7.9 2.6 45.7 12.7
女性 567 21.7 43.0 18.7 4.9 0.9 7.8 3.0 64.7 5.8
その他・答
えたくない

11 18.2 9.1 18.2 27.3 9.1 9.1 9.1 27.3 36.4

無回答 11 0.0 45.5 27.3 0.0 0.0 9.1 18.2 45.5 0.0
男性 416 5.5 40.1 31.0 10.1 2.6 7.9 2.6 45.7 12.7
　１０代 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
　２０代 34 5.9 23.5 44.1 8.8 2.9 14.7 0.0 29.4 11.8
　３０代 44 11.4 22.7 31.8 13.6 6.8 11.4 2.3 34.1 20.5
　４０代 67 7.5 32.8 32.8 13.4 3.0 7.5 3.0 40.3 16.4
　５０代 70 4.3 50.0 27.1 7.1 0.0 10.0 1.4 54.3 7.1
　６０代 86 3.5 51.2 30.2 5.8 3.5 3.5 2.3 54.7 9.3
７０代以上 110 4.5 42.7 29.1 11.8 1.8 5.5 4.5 47.3 13.6
女性 567 21.7 43.0 18.7 4.9 0.9 7.8 3.0 64.7 5.8
　１０代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 51 13.7 41.2 25.5 9.8 2.0 7.8 0.0 54.9 11.8
　３０代 79 11.4 44.3 19.0 5.1 3.8 13.9 2.5 55.7 8.9
　４０代 114 29.8 46.5 10.5 1.8 0.9 7.9 2.6 76.3 2.6
　５０代 83 20.5 38.6 26.5 8.4 0.0 6.0 0.0 59.0 8.4
　６０代 106 26.4 48.1 13.2 5.7 0.0 4.7 1.9 74.5 5.7
７０代以上 128 20.3 39.8 21.9 3.1 0.0 7.0 7.8 60.2 3.1
無回答 22 9.1 27.3 22.7 13.6 4.5 9.1 13.6 36.4 18.2

  全  体

性
別

性
年
代
別
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図表 10 問４-１ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<家庭生活で> （SA） 

［性別・年代別］ 

 

 

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）
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図表 11 問４-１ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<家庭生活で> （SA） 

［性別 経年比較］ 

 

 

（n=567）
2019年

（令和元年）
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（３）職場における男女の地位の平等感について 

 

 

「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）とする者の割合

は 61.5％と過半数を超える。 

「平等」であると答えた者の割合が 19.4％、「女性優遇」（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば女

性の方が優遇されている」）とする者の割合が 8.2％であった。 

 

性別でみると、「男性のほうが優遇されている」とする者の割合は、女性で66.7％と、男性56.0％よりも高く、「平等」

とする者の割合は男性で 23.6％と、女性 15.9％よりも高い。 

 

  

図表 12 問４-２ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<職場で> （SA） 

［性別］  

 

（％）

全体（n）
男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が優遇さ
れている

わからな
い

無回答 男性優遇 女性優遇

1005 18.8 42.7 19.4 6.6 1.6 7.6 3.4 61.5 8.2
男性 416 15.1 40.9 23.6 9.1 2.6 5.8 2.9 56.0 11.8
女性 567 22.0 44.6 15.9 4.8 0.7 8.6 3.4 66.7 5.5
その他・答
えたくない

11 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 45.5 18.2

無回答 11 0.0 18.2 45.5 0.0 0.0 18.2 18.2 18.2 0.0
男性 416 15.1 40.9 23.6 9.1 2.6 5.8 2.9 56.0 11.8
　１０代 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　２０代 34 17.6 35.3 23.5 8.8 5.9 8.8 0.0 52.9 14.7
　３０代 44 15.9 40.9 18.2 15.9 6.8 2.3 0.0 56.8 22.7
　４０代 67 16.4 35.8 26.9 11.9 3.0 4.5 1.5 52.2 14.9
　５０代 70 15.7 28.6 32.9 15.7 1.4 5.7 0.0 44.3 17.1
　６０代 86 16.3 46.5 23.3 7.0 3.5 2.3 1.2 62.8 10.5
７０代以上 110 11.8 50.0 19.1 2.7 0.0 8.2 8.2 61.8 2.7
女性 567 22.0 44.6 15.9 4.8 0.7 8.6 3.4 66.7 5.5
　１０代 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　２０代 51 13.7 45.1 19.6 15.7 2.0 3.9 0.0 58.8 17.6
　３０代 79 26.6 43.0 15.2 7.6 2.5 5.1 0.0 69.6 10.1
　４０代 114 23.7 48.2 16.7 1.8 0.0 8.8 0.9 71.9 1.8
　５０代 83 21.7 38.6 18.1 8.4 1.2 10.8 1.2 60.2 9.6
　６０代 106 27.4 48.1 17.9 1.9 0.0 3.8 0.9 75.5 1.9
７０代以上 128 15.6 45.3 10.2 1.6 0.0 15.6 11.7 60.9 1.6
無回答 22 4.5 27.3 31.8 4.5 4.5 13.6 13.6 31.8 9.1

  全  体

性
別

性
年
代
別
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図表 13 問４-２ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<職場で> （SA） 

［性別・年代別］ 

 

 

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）
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図表 14 問４-２ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<職場で> 

［性別 経年比較］ 
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 （４）学校教育の場における男女の地位の平等感について 

 

 

 

「平等」であると答えた者の割合が他の項目と比較して最も高い項目である。 

「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）とする者の割合は

21.1％、「女性優遇」（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」）とする者の割

合は 4.7％であった。 

 

性別でみると、「平等」であると答えた者の割合は、男性で 53.6％と、女性 47.6％よりも高かった。「男性優遇」とす

る者は、女性で 24.2％と、男性の 17.1％よりも高い。 

 

 

 

図表 15 問４-３ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<学校教育の場で> (SA) 

［性別］ 

 

（％）

全体（n）
男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が優遇さ
れている

わからな
い

無回答 男性優遇 女性優遇

1005 4.3 16.8 49.9 3.9 0.8 20.5 3.9 21.1 4.7
男性 416 3.6 13.5 53.6 4.6 1.2 20.2 3.4 17.1 5.8
女性 567 4.8 19.4 47.6 3.4 0.2 20.8 3.9 24.2 3.5
その他・答
えたくない

11 9.1 9.1 45.5 0.0 18.2 9.1 9.1 18.2 18.2

無回答 11 0.0 18.2 27.3 9.1 0.0 27.3 18.2 18.2 9.1
男性 416 3.6 13.5 53.6 4.6 1.2 20.2 3.4 17.1 5.8
　１０代 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　２０代 34 2.9 5.9 55.9 17.6 2.9 14.7 0.0 8.8 20.6
　３０代 44 6.8 11.4 59.1 4.5 2.3 15.9 0.0 18.2 6.8
　４０代 67 7.5 10.4 52.2 1.5 1.5 25.4 1.5 17.9 3.0
　５０代 70 2.9 15.7 55.7 0.0 0.0 25.7 0.0 18.6 0.0
　６０代 86 1.2 16.3 53.5 8.1 2.3 17.4 1.2 17.4 10.5
７０代以上 110 2.7 15.5 51.8 2.7 0.0 17.3 10.0 18.2 2.7
女性 567 4.8 19.4 47.6 3.4 0.2 20.8 3.9 24.2 3.5
　１０代 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　２０代 51 3.9 15.7 56.9 7.8 0.0 15.7 0.0 19.6 7.8
　３０代 79 5.1 11.4 57.0 5.1 0.0 21.5 0.0 16.5 5.1
　４０代 114 4.4 15.8 55.3 3.5 0.0 21.1 0.0 20.2 3.5
　５０代 83 3.6 21.7 47.0 2.4 1.2 24.1 0.0 25.3 3.6
　６０代 106 5.7 26.4 40.6 1.9 0.0 21.7 3.8 32.1 1.9
７０代以上 128 3.9 20.3 39.8 2.3 0.0 20.3 13.3 24.2 2.3
無回答 22 4.5 13.6 36.4 4.5 9.1 18.2 13.6 18.2 13.6

  全  体

性
別

性
年
代
別
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図表 16 問４-３ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<学校教育の場で> （SA） 

［性別・年代別］ 

 

 

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

4.8 

3.9 

5.1 

4.4 

3.6 

5.7 

3.9 

19.4 

15.7 

11.4 

15.8 

21.7 

26.4 

20.3 

47.6 

56.9 

57.0 

55.3 

47.0 

40.6 

39.8 

3.4 

7.8 

5.1 

3.5 

2.4 

1.9 

2.3 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

20.8 

15.7 

21.5 

21.1 

24.1 

21.7 

20.3 

3.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.8 

13.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

3.6 

2.9 

6.8 

7.5 

2.9 

1.2 

2.7 

13.5 

5.9 

11.4 

10.4 

15.7 

16.3 

15.5 

53.6 

55.9 

59.1 

52.2 

55.7 

53.5 

51.8 

4.6 

17.6 

4.5 

1.5 

0.0 

8.1 

2.7 

1.2 

2.9 

2.3 

1.5 

0.0 

2.3 

0.0 

20.2 

14.7 

15.9 

25.4 

25.7 

17.4 

17.3 

3.4 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

1.2 

10.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

図表 17 問４-３ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<学校教育の場で> （SA） 

［性別 経年比較］ 

 

 

（n=567）
2019年

（令和元年）
（n=416）

（n=684）
2015年

（平成27年）
（n=444）

（n=1938）
2012

（平成25年）
（n=1363）

＜女性＞ ＜男性＞

4.8 

2.2 

1.7 

19.4 

14.6 

12.9 

47.6 

46.6 

54.7 

3.4 

2.9 

2.2 

0.2 

0.1 

0.2 

20.8 

23.8 

22.9 

3.9 

9.6 

5.4 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

3.6 

1.1 

0.7 

13.5 

11.9 

11.2 

53.6 

52.0 

55.3 

4.6 

3.8 

5.0 

1.2 

1.8 

0.8 

20.2 

21.4 

22.2 

3.4 

7.9 

4.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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 （５）地域活動・社会活動の場における男女の地位の平等感について 

 

 

 

「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）とする者の割合が

37.6％で、「平等」であると答えた者の割合 32.6％と拮抗している。 

「女性優遇」（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」）とする者の割合は

9.2％であった。 

 

性別でみると、「男性のほうが優遇されている」とする者の割合は、女性で 14.3％と、男性 5.0％よりも高く、「平等」

とする者の割合は男性で 38.2％と、女性 28.7％よりも高かった。 

 

  

図表 18 問４-４ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。 

<地域活動・社会活動の場で> （SA） 

［性別］ 

 

（％）

全体（n）
男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が優遇さ
れている

わからな
い

無回答 男性優遇 女性優遇

1005 10.4 27.2 32.6 7.7 1.5 16.2 4.4 37.6 9.2
男性 416 5.0 23.6 38.2 10.8 2.4 15.6 4.3 28.6 13.2
女性 567 14.3 30.2 28.7 5.5 0.7 16.6 4.1 44.4 6.2
その他・答
えたくない

11 18.2 0.0 36.4 0.0 9.1 27.3 9.1 18.2 9.1

無回答 11 9.1 36.4 18.2 9.1 0.0 9.1 18.2 45.5 9.1
男性 416 5.0 23.6 38.2 10.8 2.4 15.6 4.3 28.6 13.2
　１０代 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 34 5.9 20.6 23.5 14.7 11.8 23.5 0.0 26.5 26.5
　３０代 44 6.8 18.2 36.4 18.2 0.0 20.5 0.0 25.0 18.2
　４０代 67 7.5 23.9 29.9 10.4 1.5 23.9 3.0 31.3 11.9
　５０代 70 4.3 25.7 42.9 8.6 1.4 17.1 0.0 30.0 10.0
　６０代 86 3.5 27.9 40.7 11.6 2.3 10.5 3.5 31.4 14.0
７０代以上 110 4.5 21.8 44.5 8.2 1.8 8.2 10.9 26.4 10.0
女性 567 14.3 30.2 28.7 5.5 0.7 16.6 4.1 44.4 6.2
　１０代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 51 13.7 15.7 31.4 7.8 2.0 29.4 0.0 29.4 9.8
　３０代 79 11.4 22.8 32.9 8.9 1.3 22.8 0.0 34.2 10.1
　４０代 114 14.9 36.0 23.7 3.5 0.0 19.3 2.6 50.9 3.5
　５０代 83 15.7 36.1 32.5 3.6 1.2 10.8 0.0 51.8 4.8
　６０代 106 12.3 36.8 27.4 6.6 0.0 13.2 3.8 49.1 6.6
７０代以上 128 14.8 27.3 28.1 4.7 0.8 12.5 11.7 42.2 5.5
無回答 22 13.6 18.2 27.3 4.5 4.5 18.2 13.6 31.8 9.1

性
別

性
年
代
別

  全  体
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図表 19 問４-４ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。 

<地域活動・社会活動の場で> （SA） 

［性別・年代別］ 

 

 

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

14.3 

13.7 

11.4 

14.9 

15.7 

12.3 

14.8 

30.2 

15.7 

22.8 

36.0 

36.1 

36.8 

27.3 

28.7 

31.4 

32.9 

23.7 

32.5 

27.4 

28.1 

5.5 

7.8 

8.9 

3.5 

3.6 

6.6 

4.7 

0.7 

2.0 

1.3 

0.0 

1.2 

0.0 

0.8 

16.6 

29.4 

22.8 

19.3 

10.8 

13.2 

12.5 

4.1 

0.0 

0.0 

2.6 

0.0 

3.8 

11.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5.0 

5.9 

6.8 

7.5 

4.3 

3.5 

4.5 

23.6 

20.6 

18.2 

23.9 

25.7 

27.9 

21.8 

38.2 

23.5 

36.4 

29.9 

42.9 

40.7 

44.5 

10.8 

14.7 

18.2 

10.4 

8.6 

11.6 

8.2 

2.4 

11.8 

0.0 

1.5 

1.4 

2.3 

1.8 

15.6 

23.5 

20.5 

23.9 

17.1 

10.5 

8.2 

4.3 

0.0 

0.0 

3.0 

0.0 

3.5 

10.9 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

図表 20 問４-４ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。 

<地域活動・社会活動の場で> （SA） 

［性別 経年比較］ 

 

 

（n=567）
2019年

（令和元年）
（n=416）

（n=684）
2015年

（平成27年）
（n=444）

（n=1938）
2012

（平成25年）
（n=1363）

＜女性＞ ＜男性＞

14.3 

5.3 

5.1 

30.2 

28.5 

32.1 

28.7 

30.4 

32.1 

5.5 

5.1 

5.6 

0.7 

0.3 

0.5 

16.6 

20.6 

19.0 

4.1 

9.8 

5.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

5.0 

3.6 

2.0 

23.6 

19.1 

20.9 

38.2 

43.5 

45.6 

10.8 

8.3 

10.7 

2.4 

1.6 

1.8 

15.6 

17.6 

14.7 

4.3 

6.3 

4.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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（６）政治の場における男女の地位の平等感について 

 

 

 

「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）とする者の割合が

74.2％で最も多い。 

「平等」であると答えた者の割合が 10.9％、「女性優遇」（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば女性

の方が優遇されている」）とする者の割合が 2.4％であった。 

  

性別でみると、「平等」とする者の割合は、男性で 14.4％と、女性 8.1％よりも高い。 

 

  

図表 21 問４-５ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<政治の場で> （SA） 

［性別］ 

 

（％）

全体（n）
男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が優遇さ
れている

わからな
い

無回答 男性優遇 女性優遇

1005 39.0 35.2 10.9 1.8 0.6 9.0 3.5 74.2 2.4
男性 416 32.9 37.7 14.4 2.9 1.2 8.2 2.6 70.7 4.1
女性 567 44.4 33.7 8.1 0.9 0.0 9.2 3.7 78.1 0.9
その他・答
えたくない

11 18.2 9.1 27.3 0.0 9.1 27.3 9.1 27.3 9.1

無回答 11 9.1 45.5 9.1 9.1 0.0 9.1 18.2 54.5 9.1
男性 416 32.9 37.7 14.4 2.9 1.2 8.2 2.6 70.7 4.1
　１０代 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 34 17.6 44.1 14.7 5.9 0.0 17.6 0.0 61.8 5.9
　３０代 44 47.7 38.6 9.1 2.3 2.3 0.0 0.0 86.4 4.5
　４０代 67 38.8 26.9 14.9 1.5 3.0 13.4 1.5 65.7 4.5
　５０代 70 32.9 37.1 17.1 4.3 0.0 8.6 0.0 70.0 4.3
　６０代 86 37.2 44.2 11.6 0.0 1.2 4.7 1.2 81.4 1.2
７０代以上 110 25.5 39.1 17.3 4.5 0.9 5.5 7.3 64.5 5.5
女性 567 44.4 33.7 8.1 0.9 0.0 9.2 3.7 78.1 0.9
　１０代 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 51 49.0 35.3 2.0 0.0 0.0 13.7 0.0 84.3 0.0
　３０代 79 44.3 40.5 5.1 2.5 0.0 6.3 1.3 84.8 2.5
　４０代 114 52.6 32.5 7.0 0.9 0.0 6.1 0.9 85.1 0.9
　５０代 83 42.2 39.8 10.8 2.4 0.0 4.8 0.0 81.9 2.4
　６０代 106 48.1 32.1 7.5 0.0 0.0 10.4 1.9 80.2 0.0
７０代以上 128 32.8 28.9 12.5 0.0 0.0 13.3 12.5 61.7 0.0
無回答 22 13.6 27.3 18.2 4.5 4.5 18.2 13.6 40.9 9.1

性
年
代
別

  全  体

性
別
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図表 22 問４-５ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<政治の場で>（SA） 

［性別・年代別］ 

 

 

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

44.4 

49.0 

44.3 

52.6 

42.2 

48.1 

32.8 

33.7 

35.3 

40.5 

32.5 

39.8 

32.1 

28.9 

8.1 

2.0 

5.1 

7.0 

10.8 

7.5 

12.5 

0.9 

0.0 

2.5 

0.9 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.2 

13.7 

6.3 

6.1 

4.8 

10.4 

13.3 

3.7 

0.0 

1.3 

0.9 

0.0 

1.9 

12.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

32.9 

17.6 

47.7 

38.8 

32.9 

37.2 

25.5 

37.7 

44.1 

38.6 

26.9 

37.1 

44.2 

39.1 

14.4 

14.7 

9.1 

14.9 

17.1 

11.6 

17.3 

2.9 

5.9 

2.3 

1.5 

4.3 

0.0 

4.5 

1.2 

0.0 

2.3 

3.0 

0.0 

1.2 

0.9 

8.2 

17.6 

0.0 

13.4 

8.6 

4.7 

5.5 

2.6 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

1.2 

7.3 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

図表 23 問４-５ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<政治の場で> （SA） 

［性別 経年比較］ 

 

 

（n=567）
2019年

（令和元年）
（n=416）

（n=684）
2015年

（平成27年）
（n=444）

（n=1938）
2012

（平成25年）
（n=1363）

＜女性＞ ＜男性＞

44.4 

36.8 

32.7 

33.7 

34.8 

41.0 

8.1 

6.1 

8.6 

0.9 

1.2 

0.9 

0.0 

0.1 

0.1 

9.2 

12.3 

13.1 

3.7 

8.6 

3.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

32.9 

20.7 

18.6 

37.7 

43.0 

46.9 

14.4 

19.6 

18.3 

2.9 

2.0 

2.2 

1.2 

1.4 

0.7 

8.2 

7.2 

10.5 

2.6 

6.1 

2.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

33



（７）法律や制度における男女の地位の平等感について 

 

 

「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）とする者の割合が

46.1％、「平等」であると答えた者の割合が 28.2％、「女性優遇」（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば

女性の方が優遇されている」）とする者の割合が 8.4％であった。 

  

性別でみると、「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）とす

る者の割合は、女性で 51.9％と過半数を超えている。「平等」とする者の割合は、男性で 35.8％と、女性 22.4％よりも

高い。 

  

図表 24 問４-６ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<法律や制度のうえで> (SA) 

［性別］  

 

（％）

全体（n）
男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が優遇さ
れている

わからな
い

無回答 男性優遇 女性優遇

1005 17.6 28.5 28.2 6.5 1.9 13.4 4.0 46.1 8.4
男性 416 10.8 28.1 35.8 7.5 2.9 11.3 3.6 38.9 10.3
女性 567 22.8 29.1 22.4 5.8 1.1 15.2 3.7 51.9 6.9
その他・答
えたくない

11 9.1 9.1 36.4 9.1 9.1 18.2 9.1 18.2 18.2

無回答 11 18.2 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 27.3 45.5 0.0
男性 416 10.8 28.1 35.8 7.5 2.9 11.3 3.6 38.9 10.3
　１０代 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　２０代 34 8.8 11.8 38.2 17.6 8.8 11.8 2.9 20.6 26.5
　３０代 44 18.2 15.9 36.4 11.4 4.5 13.6 0.0 34.1 15.9
　４０代 67 14.9 25.4 32.8 9.0 3.0 11.9 3.0 40.3 11.9
　５０代 70 7.1 40.0 32.9 10.0 2.9 7.1 0.0 47.1 12.9
　６０代 86 8.1 41.9 29.1 4.7 2.3 11.6 2.3 50.0 7.0
７０代以上 110 10.0 21.8 45.5 2.7 0.9 10.9 8.2 31.8 3.6
女性 567 22.8 29.1 22.4 5.8 1.1 15.2 3.7 51.9 6.9
　１０代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 51 31.4 21.6 19.6 9.8 3.9 11.8 2.0 52.9 13.7
　３０代 79 19.0 21.5 25.3 11.4 2.5 20.3 0.0 40.5 13.9
　４０代 114 28.1 28.9 20.2 6.1 0.0 14.0 2.6 57.0 6.1
　５０代 83 16.9 34.9 21.7 7.2 2.4 16.9 0.0 51.8 9.6
　６０代 106 24.5 32.1 23.6 3.8 0.0 15.1 0.9 56.6 3.8
７０代以上 128 18.0 32.0 22.7 1.6 0.0 14.1 11.7 50.0 1.6
無回答 22 13.6 18.2 31.8 4.5 4.5 9.1 18.2 31.8 9.1

性
年
代
別

  全  体

性
別
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図表 25 問４-６ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<法律や制度のうえで> （SA） 

［性別・年代別］ 

 

 

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

22.8 

31.4 

19.0 

28.1 

16.9 

24.5 

18.0 

29.1 

21.6 

21.5 

28.9 

34.9 

32.1 

32.0 

22.4 

19.6 

25.3 

20.2 

21.7 

23.6 

22.7 

5.8 

9.8 

11.4 

6.1 

7.2 

3.8 

1.6 

1.1 

3.9 

2.5 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

15.2 

11.8 

20.3 

14.0 

16.9 

15.1 

14.1 

3.7 

2.0 

0.0 

2.6 

0.0 

0.9 

11.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10.8 

8.8 

18.2 

14.9 

7.1 

8.1 

10.0 

28.1 

11.8 

15.9 

25.4 

40.0 

41.9 

21.8 

35.8 

38.2 

36.4 

32.8 

32.9 

29.1 

45.5 

7.5 

17.6 

11.4 

9.0 

10.0 

4.7 

2.7 

2.9 

8.8 

4.5 

3.0 

2.9 

2.3 

0.9 

11.3 

11.8 

13.6 

11.9 

7.1 

11.6 

10.9 

3.6 

2.9 

0.0 

3.0 

0.0 

2.3 

8.2 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

図表 26 問４-６ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<法律や制度のうえで> （SA） 

［性別 経年比較］ 

 

 

（n=567）
2019年

（令和元年）
（n=416）

（n=684）
2015年

（平成27年）
（n=444）

（n=1938）
2012

（平成25年）
（n=1363）

＜女性＞ ＜男性＞

22.8 

15.8 

11.0 

29.1 

34.8 

33.5 

22.4 

19.3 

26.9 

5.8 

4.4 

5.3 

1.1 

0.4 

0.3 

15.2 

16.5 

18.2 

3.7 

8.8 

4.9 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10.8 

7.4 

4.2 

28.1 

26.1 

26.3 

35.8 

38.1 

42.3 

7.5 

8.3 

10.1 

2.9 

3.6 

2.4 

11.3 

9.7 

11.7 

3.6 

6.8 

3.1 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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（８）「社会通念・慣習・しきたりなど」における男女の地位の平等感について 

 

 

 

「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）とする者の割合が

77.4％と過半数を超える。 

「平等」であると答えた者の割合は 8.2％、「女性優遇」（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば女性の

方が優遇されている」）とする者の割合が 2.7％である。 

 

性別でみると、「平等」とする者の割合は、男性で 10.1％と、女性 6.5％よりも高い。 

 

  

図表 27 問４-７ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。 

<社会通念・慣習・しきたりなどで> （SA） 

［性別］ 

 

（％）

全体（n）
男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が優遇さ
れている

わからな
い

無回答 男性優遇 女性優遇

1005 30.0 47.5 8.2 1.8 0.9 8.4 3.4 77.4 2.7
男性 416 21.2 54.3 10.1 2.2 1.2 7.9 3.1 75.5 3.4
女性 567 36.3 43.0 6.5 1.4 0.5 8.8 3.4 79.4 1.9
その他・答
えたくない

11 27.3 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 45.5 18.2

無回答 11 36.4 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 81.8 0.0
男性 416 21.2 54.3 10.1 2.2 1.2 7.9 3.1 75.5 3.4
　１０代 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　２０代 34 14.7 50.0 11.8 5.9 8.8 8.8 0.0 64.7 14.7
　３０代 44 36.4 38.6 11.4 6.8 0.0 4.5 2.3 75.0 6.8
　４０代 67 22.4 56.7 6.0 1.5 0.0 11.9 1.5 79.1 1.5
　５０代 70 24.3 57.1 10.0 2.9 1.4 4.3 0.0 81.4 4.3
　６０代 86 22.1 60.5 9.3 0.0 1.2 4.7 2.3 82.6 1.2
７０代以上 110 14.5 54.5 12.7 0.9 0.0 10.0 7.3 69.1 0.9
女性 567 36.3 43.0 6.5 1.4 0.5 8.8 3.4 79.4 1.9
　１０代 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　２０代 51 37.3 43.1 3.9 3.9 2.0 9.8 0.0 80.4 5.9
　３０代 79 30.4 45.6 8.9 0.0 1.3 13.9 0.0 75.9 1.3
　４０代 114 52.6 36.0 4.4 0.9 0.0 6.1 0.0 88.6 0.9
　５０代 83 42.2 41.0 7.2 2.4 0.0 7.2 0.0 83.1 2.4
　６０代 106 33.0 52.8 3.8 0.0 0.0 8.5 1.9 85.8 0.0
７０代以上 128 22.7 42.2 10.2 2.3 0.8 9.4 12.5 64.8 3.1
無回答 22 31.8 31.8 13.6 4.5 4.5 4.5 9.1 63.6 9.1

  全  体

性
別

性
年
代
別
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図表 28 問４-７ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。 

<社会通念・慣習・しきたりなどで> （SA） 

［性別・年代別］ 

 

 

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

36.3 

37.3 

30.4 

52.6 

42.2 

33.0 

22.7 

43.0 

43.1 

45.6 

36.0 

41.0 
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3.9 

8.9 

4.4 

7.2 

3.8 

10.2 

1.4 

3.9 

0.0 

0.9 

2.4 

0.0 

2.3 

0.5 

2.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

8.8 

9.8 

13.9 

6.1 

7.2 

8.5 

9.4 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

12.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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14.7 
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24.3 

22.1 

14.5 

54.3 

50.0 

38.6 

56.7 

57.1 

60.5 

54.5 

10.1 

11.8 

11.4 

6.0 

10.0 

9.3 

12.7 

2.2 

5.9 

6.8 

1.5 

2.9 

0.0 

0.9 

1.2 

8.8 

0.0 

0.0 

1.4 

1.2 

0.0 

7.9 

8.8 

4.5 
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4.3 

4.7 
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0.0 
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1.5 
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

図表 29 問４-７ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。 

<社会通念・慣習・しきたりなどで> （SA） 

［性別・経年比較］ 

 

 

 

（n=567）
2019年

（令和元年）
（n=416）

（n=684）
2015年

（平成27年）
（n=444）

（n=1938）
2012

（平成25年）
（n=1363）

＜女性＞ ＜男性＞

36.3 

25.3 

21.3 

43.0 

47.5 

53.3 

6.5 

6.7 

10.2 

1.4 

1.9 

2.0 

0.5 

0.1 

0.2 

8.8 

10.2 

9.5 

3.4 

8.2 

3.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

21.2 

13.3 

10.0 

54.3 

52.5 

53.6 

10.1 

16.4 

19.1 

2.2 

3.4 

4.3 

1.2 

1.8 

1.2 

7.9 

7.2 

8.7 

3.1 

5.4 

3.1 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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（９）「社会全体」としての男女の地位の平等感について 

 

 

 

「社会全体」としての男女の地位の平等感については、「男性優遇」（「男性の方が優遇されている」＋「どちらかと

いえば男性の方が優遇されている」）とする者の割合が 70.0％と過半数を超える。 

「平等」であると答えた者の割合が 13.3％、「女性優遇」（「女性の方が優遇されている」＋「どちらかといえば女性

の方が優遇されている」）とする者の割合が 5.6％である。 

 

性別でみると、「平等」とする者の割合は、男性で 17.1％と、女性 10.2％よりも高い。 

 

  

図表 30 問４-８ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<社会全体として> （SA） 

［性別］ 

 

（％）

全体（n）
男性の方
が優遇さ
れている

どちらかと
いえば男
性の方が
優遇され
ている

平等であ
る

どちらかと
いえば女
性の方が
優遇され
ている

女性の方
が優遇さ
れている

わからな
い

無回答 男性優遇 女性優遇

1005 17.9 52.0 13.3 4.5 1.1 8.1 3.1 70.0 5.6
男性 416 13.2 51.7 17.1 5.5 1.9 7.7 2.9 64.9 7.5
女性 567 21.3 53.3 10.2 3.5 0.4 8.3 3.0 74.6 3.9
その他・答
えたくない

11 27.3 18.2 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 45.5 18.2

無回答 11 9.1 36.4 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1 45.5 9.1
男性 416 13.2 51.7 17.1 5.5 1.9 7.7 2.9 64.9 7.5
　１０代 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　２０代 34 5.9 41.2 11.8 20.6 8.8 11.8 0.0 47.1 29.4
　３０代 44 15.9 40.9 18.2 6.8 4.5 9.1 4.5 56.8 11.4
　４０代 67 16.4 55.2 7.5 4.5 1.5 13.4 1.5 71.6 6.0
　５０代 70 12.9 55.7 17.1 7.1 0.0 7.1 0.0 68.6 7.1
　６０代 86 15.1 58.1 19.8 1.2 1.2 3.5 1.2 73.3 2.3
７０代以上 110 10.0 51.8 22.7 3.6 0.9 4.5 6.4 61.8 4.5
女性 567 21.3 53.3 10.2 3.5 0.4 8.3 3.0 74.6 3.9
　１０代 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　２０代 51 23.5 49.0 7.8 9.8 2.0 7.8 0.0 72.5 11.8
　３０代 79 17.7 59.5 11.4 2.5 0.0 8.9 0.0 77.2 2.5
　４０代 114 27.2 55.3 7.0 1.8 0.0 7.9 0.9 82.5 1.8
　５０代 83 25.3 49.4 8.4 8.4 1.2 7.2 0.0 74.7 9.6
　６０代 106 15.1 63.2 10.4 1.9 0.0 7.5 1.9 78.3 1.9
７０代以上 128 18.8 44.5 14.8 1.6 0.0 10.2 10.2 63.3 1.6
無回答 22 18.2 27.3 22.7 9.1 4.5 9.1 9.1 45.5 13.6

  全  体

性
別

性
年
代
別
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図表 31 問４-８ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<社会全体として> （SA） 

［性別・年代別］ 

 

 

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

21.3 

23.5 

17.7 

27.2 

25.3 

15.1 

18.8 

53.3 

49.0 

59.5 
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0.0 
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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7.5 
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1.9 
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図表 32 問４-８ あなたは、次にあげる場で男女平等が進んでいると思われますか。<社会全体として> （SA） 

［性別 経年比較］ 

 

 

（n=567）
2019年

（令和元年）
（n=416）

（n=684）
2015年

（平成27年）
（n=444）

（n=1938）
2012

（平成25年）
（n=1363）

＜女性＞ ＜男性＞

21.3 

14.6 

11.8 

53.3 

57.3 

57.2 

10.2 

7.9 

13.9 

3.5 

2.3 

2.8 

0.4 

0.0 

0.1 

8.3 

9.5 

11.2 

3.0 

8.3 

3.1 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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